



Сердечно поздравляю вас с государственным праздником — Днем России!
Принятие Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации положило начало глубоким социально-политическим и экономическим преобразованиям в стране. И сегодня мы по праву называем 12 июня главным государственным праздником. Он объединяет всех нас чувством любви к своей Родине, гордости за ее славное прошлое и верой в ее великое будущее.

Россия - стабильное государство с большим потенциалом. Стремление каждого из нас на своем месте прикладывать все усилия для успешного решения поставленных задач - залог благополучия и процветания, приумножения богатства и могущества всего Отечества.

Страна наша сильна своими гражданами, и поэтому благополучие каждого жителя – наш главный приоритет. Я твердо убежден, что наша совместная работа обеспечит району долговременное и устойчивое развитие.

В последние годы сделано много для улучшения социально-экономической ситуации. Наша сплоченность и плодотворный труд – залог дальнейших перемен к лучшему.

В этот знаменательный день от всей души желаю вам мира и благополучия, счастья и добра, много добрых дел во славу района, во славу России!

Глава Администрации района А.Ю. Симонов